Anagram to stowo powstate z innego stowa przez przestawienie liter. Przez stowo rozumiemy w tym
zadaniu dowolny ciag liter alfabetu tacinskiego.

Przyktady anagramoéw: dla stowa: barok — korba, robak, arobk, rokab, orkab ... dla stowa: ranty —
tyran, narty, ntyra, natyr, ytnar ...

W pliku tekstowym anagram.txt znajduje sie 200 wierszy zawierajgcych po 5 stow w kazdym wierszu.
Stowa oddzielone sg znakiem odstepu. Dtugos¢ kazdego ze stow wynosi od 1 do 20 znakow.

Przyktad:

abcd cdba dbac cbad dcba

barbakan xle ala foto otof

smok ayszkm lampa ayszkm bakara
skok arabanta oko agnieba dyskietka
korba kewiak cebula kerterte kwiatek

Napisz program w wybranym przez siebie jezyku programowania, za pomocg ktérego wykonasz
ponizsze polecenia:

Wyswietl wszystkie wiersze z pliku anagram.txt (ocena dop, 21/50)

a) Wyszukaj w pliku anagram.txt te wiersze, w ktérych wszystkie stowa znajdujace sie w danym
wierszu majg takg sama liczbe znakdéw. Zapisz te wiersze w pliku odp_4a.txt.

b) Wyszukaj w pliku anagram.txt wszystkie wiersze tekstu, w ktdrych wszystkie stowa sg anagramami
pierwszego stowa w danym wierszu. Zapisz te wiersze w pliku odp_4b.txt.

Do oceny oddajesz plik(i) o nazwie(ach) *.cpp zawierajacy(e) komputerowg(e) realizacje(e) Twoich
obliczen, pliki tekstowe odp_4a.txt i odp_4b.txt. Wysytasz na adres:
szantula.henryk@lo2katowice.edu.pl

Punktacja:

Odp_4a

4 p. —za poprawng zawartosc¢ pliku odp_4a.txt zawierajgcego wszystkie wiersze

2 p. —za zawartos$¢ pliku odp_4a.txt z jednym btedem (btedny jeden wiersz lub brak jednego wiersza)
0 p. — za zawartos¢ pliku odp_4a.txt z dwoma btedami lub wiecej albo brak odpowiedzi

Odp_4b

6 p. —za poprawng zawartosc pliku odp_4b.txt zawierajgcego wszystkie wiersze z anagramami

2 p. —za zawarto$¢ pliku odp_4b.txt z jednym btedem (btedny jeden wiersz lub brak jednego wiersza)
0 p. —za zawartos$¢ pliku odp_4b.txt zdwoma btedami lub wiecej albo brak odpowiedzi

Oceny:
9-10 bdb
6-7-8 db
4-5 dst
2-3 dop



